
Сквирським районним судом розпочата робота по 
формуванню судових справ (матеріалів) у 

електронному вигляді
Незабаром у всіх українських судах повинна запрацювати Єдина судова інформаційна 
телекомунікаційна система, яка покликана в майбутньому позбавити учасників судового 
процесу від паперової тяганини і повністю переміститися у віртуальний світ.

На виконання листа Державної судової адміністрації України «Про підключення 
підсистеми АСДС» від 01.08.2018 року № 15-14040/18 з метою повноцінного 
запровадження підсистеми електронного суду та забезпечення його роботи Сквирським 
районним судом Київської області розпочата робота по формуванню судових справ 
(матеріалів) у електронному вигляді. Нагадаємо, що Законом України «Про судоустрій і 
статус суддів» передбачено побудову Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 
системи - "Електроного суду".

Відповідна потреба у скануванні матеріалів справ викликана необхідністю повноцінного 
запровадження підсистеми електронного суду та забезпечення її нормальної роботи в суді. 
Сканування документів необхідне для можливості їх надсилання в електронному вигляді 
сторонам по справі та іншим особам у передбачених процесуальним законодавством 
випадках, а також для запровадження створення, ведення судової справи в електронній 
формі та її дистанційного витребування судами апеляційної чи касаційної інстанції.

Використання учасниками судового процесу електронного кабінету надасть змогу 
отримувати:

- веб-посилання на тексти всіх сформованих судом процесуальних документів по справі: 
судові рішення, судові повістки та виклики тощо, що мають статус оригіналу і підписані 
електронним цифровим підписом відповідальної особи суду;

- інформацію про отримані та зареєстровані вхідні документи по справі разом з 
електронними документами або електронними копіями паперових документів;

- інформацію про отримані документи по справі від інших учасників разом з 
електронними документами або електронними копіями паперових документів;

- електронні документи, що спричинили зміну стану розгляду справи, протоколи 
автоматичного розподілу, тощо.

Система "Електронний суд" дозволить громадянам в подальшому подавати позовні заяви 
в електронному вигляді, долучати до них додатки, оплачувати судовий збір, отримувати 
інформацію про результати авторозподілу, прийняті судом рішення, 
тощо. Рекомендовані терміни впровадження ЄСІТС -  з 1 січня 2019 року

За повідомленням прес-служби суду


